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Η κυβέρνηση και η πρυτανεία του ΑΠΘ βιάζονται να εφαρμόσουν το νόμο για την
καταστολή στα Πανεπιστήμια!

Η Ομοσπονδία Διοικητικού Προσωπικού Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης καταγγέλλει  την επέμβαση
αστυνομικών  δυνάμεων  στο  κτίριο  της  Πρυτανείας  του  ΑΠΘ,  όπου  βρισκόταν  σε  εξέλιξη
κινητοποίηση  από  φοιτητικούς  Συλλόγους  ενάντια  στο  νόμο  Χρυσοχοϊδη  –  Κεραμέως.  Οι
αστυνομικές δυνάμεις, περικύκλωσαν τους φοιτητές που συμμετείχαν στην κινητοποίηση, ενώ
δυνάμεις των ΜΑΤ κύκλωσαν και τον χώρο που βρισκόταν σε εξέλιξη η Γενική Συνέλευση του
Συλλόγου Φοιτητών Μαθηματικού. Προχώρησαν μέχρι και σε προσαγωγές φοιτητών!
Νωρίτερα,  ο  πρύτανης  του  ΑΠΘ  είχε  ζητήσει  την παρέμβαση  του  Εισαγγελέα  για  την
κινητοποίηση,  λέγοντας ότι «η  βία  και  η  απειλή  χρήσης  βίας,  όπως  και  φθορά  δημόσιας
περιουσίας  για  την  προώθηση οιωνδήποτε  αιτημάτων  και  διεκδικήσεων,  ακόμη και  των  πιο
δίκαιων,  δεν  είναι  και  δεν  θα  γίνουν  ποτέ  αποδεκτές»,  σε  πλήρη  ευθυγράμμιση  με  την
κυβέρνηση. Οι Φοιτητικοί Σύλλογοι δεν έχουν προκαλέσει τίποτα από αυτά που ισχυρίζεται ο
πρύτανης. Κινητοποιήθηκαν με αίτημα να ανοίξουν οι σχολές με όλα τα μέτρα προστασίας, να
δοθούν όλα τα χρήματα που απλόχερα μοιράζει η κυβέρνηση για ΜΑΤ στους φοιτητές και τις
ανάγκες τους. 
Γίνεται όλο και περισσότερο ξεκάθαρο τι εξυπηρετεί ο νέος νόμος και σε ποιους αναφέρεται.
Προφανώς, οι φοιτητές δεν είναι εγκληματίες. Αυτό που επιδιώκουν με το νέο νόμο είναι να
καλλιεργήσουν  το  φόβο,  να  τρομοκρατήσουν,  να  συκοφαντήσουν  τις  δίκαιες  διεκδικήσεις
φοιτητών και εργαζομένων.
Απαιτούμε την άμεση απελευθέρωση όλων των προσαχθέντων.
Καλούμε όλους τους Συλλόγους να καταδικάσουν αυτές τις ενέργειες.
Τα σχέδια της κυβέρνησης δεν εξυπηρετούν τις ανάγκες μας, αντίθετα στέκονται απέναντι από
αυτές! Δε θα τους περάσει! Κάθε τέτοια προσπάθεια θα πέφτει στο κενό!

Για το Κεντρικό Συμβούλιο της ΟΔΠΤΕ
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